

西建·天茂房产工程部

## 心系农民工 夏日送清凉

运城晚报讯 连日来,我市持续高温天气让依然坚守在一线工作岗位的农民工饱受“烤”验。近日,西建·天茂房产工程部组织工作人员深入部分重点建设项目现场,开展夏日送清凉活动(右图)。

活动中,西建·天茂房产工程部工作人员看望慰问了高温下奋战在项目现场的农民工,为他们发放了防暑降温物资,包括西瓜、清凉饮料和防暑药品等。另外,反复叮嘱他们在确保安全生产的同时,一定要注意防暑降温,加强自我防护,谨防中暑。

(杨聪敏)



## 运城邮政全力保障寄递安全与服务

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 樊拥军)连日来,运城市邮政分公司切实做好暑期寄递安全保障工作,确保邮政寄递渠道安全平稳畅通。

针对暑期个人和民用物品邮寄占比高、邮寄量大等实际,营

业管理部门以“双保”(保安全、保群众用邮方便)为理念,在全市所有营业普服网点配置了型号齐全的各类包装箱,免费提供外覆保护袋与衬垫物等,确保老花镜、针线、绿色环保胶带等便民用品提供到位,既取得客户对安

全要求的大力配合,又保障客户良好的用邮体验,真正营造出“人民邮政为人民、靠人民”的时代风尚与氛围。

截至目前,该公司全体营业人员已完成安全培训,为进一步做好便民服务打下了坚实基础。

## 破难题治顽疾 打通生命通道



▲畅通消防通道

运城晚报讯 为扎实推进打通“生命通道”治理工作,有效解决占用、堵塞消防通道等“老大难”问题,近日,运城经济技术开发区消防救

援大队重拳出击,多措并举,推动社会形成“为生命让行”的共识。

该大队宣传人员联合辖区物业工作人员迅速开展消防通

道集中整治,对违法占用、堵塞消防通道等行为依法进行教育训诫,并要求其现场整改,对多次教育仍不配合挪车的进行强制拖车处理。同时,宣传人员在住宅小区、商场、市场等处张贴发放关于畅通“生命通道”的消防宣传彩页和海报,向群众普及电动自行车消防安全及畅通“生命通道”方面的知识,通过开展消防宣传,号召社会各界共同监督,为辖区消防通道整治打下良好基础。

截至目前,该大队已完成1个高层住宅小区、1个商场、1个市场畅通“生命通道”治理工作。

下一步,该大队将持续推进打通“生命通道”治理行动,深入辖区加大日常监督管理力度,全力以赴营造良好的消防安全环境。(任翠柳)

## 闻喜县法院、人社局多元化解劳动争议

运城晚报讯 近日,闻喜县人民法院与闻喜县人社局劳动争议仲裁院共同调解一起10人工资争议案件。这是劳动争议多元调解工作机制确认以来,开展的首次联合调解工作。

经查,孟先生等10名劳动者在闻喜县某餐饮公司工作,该公司因经营困难长期无法发放工资,孟先生等人便前往闻喜县劳动争议

仲裁院申请劳动仲裁。在听取孟先生等人的诉求后,县人社局高度重视,积极对接县法院,成立联合调解工作组,通过对案情的认真梳理和对双方的耐心调解,最终使此次案件得以妥善解决。

今年年初,为贯彻落实最高人民法院办公厅、人力资源社会保障部办公厅联合印发的《关于建立劳动争议“总对总”在

线诉调对接机制的通知》要求,闻喜县人民法院和闻喜县人社局成立了闻喜县劳动争议多元化解工作领导小组,建立人民法院、人社部门协调和信息共享机制,构建互联网时代劳动争议多元化解新格局,旨在降低劳动者维权成本,促进经济社会和谐稳定。

(邱越琨)

临猗农商银行:

## 连续6年护送“小候鸟”

运城晚报讯 近日,由临猗农商银行、临猗县餐饮协会联合举办的2024年暑期“爱在路上”大型公益护送活动再次温情开启。辖区100余名留守儿童,以及家长和社会各界人士代表参加活动。

“农商行真是百姓的贴心银行,暑假来了,孩子们终于能与父母见面啦!衷心感谢临猗农商银行、临猗县餐饮协会及各界爱心人士。”送孩子们的爷爷奶奶感叹道。

据了解,这是临猗农商银行连续6年坚持开展的一项暖心惠民活动。当天,100余名留守儿童头戴临猗农商银行发放的遮阳帽、身背新书包、手拿小礼品,在社会各界爱心人士的护送下,统一乘坐高铁,前往太原、邯郸、保定、石家庄、廊坊、青岛等地,与在外地务工的父母相聚,度过一个温馨快乐的暑假。(黄晓)



▲“小候鸟”们领取爱心物资

## “人社局办事真利索!”

运城晚报讯 “人社局办事真利索!”近日,绛县郝庄乡居民张鑫鑫逢人便夸。

原来,张鑫鑫母亲的出生时间在该县社保中心登记的是1977年,而身份证上的则是1971年,给工作生活造成诸多不便。张鑫鑫找到该县社保中心,要求更改母亲的出生时间。工作人员让其提供母亲出生时间变更证明。张鑫鑫往返于多家单位,但因间隔时间较长,当事人居住地频繁变动等原因,一直没有落实。无奈之下,张鑫鑫将此事反映到运城市12345政务服务便民热线。运城市信访部门向绛县发了转办函。

绛县人社局接函后,一方面召集工作人员,详细了解案情,一方面不厌其烦地与多家单位进行电话沟通,弄清问题症结,理顺办事环节,由郝庄派出所出具张鑫鑫母亲的户籍证明。张鑫鑫手持母亲的户籍证明前往县社保中心,社保中心工作人员核实信息后,将张鑫鑫母亲的信息修改正确。

从接手转办函到问题解决,绛县人社局仅用了两天时间便解决了困扰张鑫鑫母亲许久的烦心事。(张志善)